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УВАЖАЕМИ 

ГОСПОДИН/ГОСПОЖО/ ДИРЕКТОР, 

СРЕДНО УЧИЛИЩЕ „ГЕОРГИ СТОЙКОВ РАКОВСКИ”гр.КОТЕЛ 

ОРГАНИЗИРА 

Национална  ученическа  конференция 

 

„Сега  най-много се изисква да бъдем съгласни, единодушни и целокупни, за да 

постигнем целта си.“ 

По повод 150 години от смъртта на „Георги Стойков Раковски”- патриарх на 

българското революционно движение. 

Конференцията  ще  се проведе на  31.10./1.11.и 02.11.2017г. в гр.Котел. 

Тя се провежда с любезното съдействие  на: 

ОБЩИНА  КОТЕЛ 

РЕГИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА ОБРАЗОВАНИЕТО - СЛИВЕН 

ИСТОРИЧЕСКИ МУЗЕЙ - КОТЕЛ 

 

РЕГЛАМЕНТ: 

В конференцията могат да участват ученици  от  гимназиален етап  (IX-XII клас). 

Учениците могат да разработят,   под  ръководство на учител, консултант, научен 

ръководител доклад или историческо есе. 

Цели: 

1. Да се насочи вниманието на учениците към личността на Г. Ст. Раковски и 

събития от историческото минало, които са значими за съхраняване на българската 

идентичност и приобщаване към европейските ценности. 

2. Да се стимулира творческото мислене на учениците при работа в екип и 

изследователската  дейност. 

3. Да се възпитава  дух на родолюбие и патриотично  възпитание   на младежите 

към българската история. 
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Изисквания към различните формaти  на представяне: 

Докладът--  да  не  е по- голям  от десет стандартни  страници   във   формат А4, 

текстът  трябва да е в размер 12 пункта, шрифт /Times  New  Roman/. Докладът се 

представя от ученика чрез  предварително подготвено  резюме по основният доклад, 

онагледено с мултимедийна презентация. Представянето не трябва да надхвърля 7 

минути. Докладът се представя от един ученик.  

При  надхвърляне времето от 7 минути, ученикът ще бъде прекъснат. 

Историческото есе - се представя в рамките на 7 минути. Есето се представя от 

един ученик. Към есето може да има съпътстваща  презентация.  

При  надхвърляне времето от 7 минути, ученикът ще бъде прекъснат. 

Всички училища, желаещи да участват в конференцията,  трябва да  заявят 

своето участие, като попълнят представената  им  заявка№1 и  я изпратят на  

посочения адрес  в срок до  27.03. 2017 г. 

Готовите  материали  трябва да се изпратят до 15.05.2017г./включително/ чрез 

заявка№2 на същия адрес, а именно: 

гр. Котел, обл.Сливенска,  ул. „Атанас  Белопахов – учител № 1” 

e-mail: sukotel@mail.bg 

Одобрените  участници, които ще участват в националната конференция, ще 

бъдат уведомени  до 30.06.2017г. Организаторите  ще  уведомят  всички  участници 

лично или чрез регионалните   управления на образованието   на  адресите и 

телефоните, които са подали в заявката за  връзка. 

Всички одобрени участници трябва да  потвърдят  участието си до 30.07.2017г., 

като изпратят заявка №3. 

Националната конференция ще се състои  на 31.10./1.XI. и 2.11.2017г. 

Всички участници ще получат сертификати за участието си, а най-добре 

представилите се, ще получат  грамоти и  награди. От всички, допуснати  до участие в 

конференцията материали  ще бъде направен диск, който ще получи всеки участник на 

официалното откриване на конференцията. 

Регистрацията на участниците  ще се извърши при официалното откриване на 

конференцията, което ще стане на 31.10.2017г. в 12.00часа в залата на община Котел. 

Окончателната програма на конференцията  участниците ще получат на 

откриването. 

За повече информация: Стефан Дондев - главен учител при СУ „Г. Ст. 

Раковски“ гр. Котел, GSM: 0894442351, e-mail dondev64@abv.bg 
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